Instruction Manual

Proncer TS-MR1640

MARINE 2-WAY SPEAKE AUT-PARLEURS 2 VOIES GAMME MARINE
ALTAVOCES 2 VIAS MARINOS / 2-NOTOGHAR AKYCTUKA ANA AXT U KATEPOB

Instruction Manual

Be sure to read this instruction manual before installing this speaker.
Vor dem Einbau des Lautsprecher, verfehlen Sie nicht diese Vorschrift zu lesen.
Priére de lire obligatoirement ce manuel d’installation avant de monter les haut-parleurs.

Prima di installare I'altoparlante leggete tassativamente le istruzioni.
Antes de instalar el altavoz es importante que lea estas instrucciones.
Leia este manual de instrugdes antes de instalar o alto-falante.
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¥ U.S. and Canadian models only / Nur US-und Kanada- Modelle
Modéles américains et canadiens uniquement / Solo modelli statunitensi e canadesi
Sélo los modelos de EE.UU. y Canadienses / Modelos apenas dos EUA ¢ Canadé
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/\ WARNING

The Safety of Your Ears is in Your Hands
Get the most out of your equipment by playing it at a safe level — a level that lets the sound
come through clearly without annoying blaring or distortion and, most importantly, without
affecting your sensitive hearing.
Sound can be deceiving. Over time, your hearing “comfort level” adapts to higher volumes of
sound, so what sounds “normal” can actually be loud and harmful to your hearing. Guard
against this by setting your equipment at a safe level BEFORE your hearing adapts.
ESTABLISH A SAFE LEVEL:

+ Set your volume control at a low setting.

+ Slowly increase the sound until you can hear it comfortably and clearly, without distortion.

* Once you have established a comfortable sound level, set the dial and leave it there.

BE SURE TO OBSERVE THE FOLLOWING GUIDELINES:

* Do not turn up the volume so high that you can't hear what's around you.

* Use caution or temporarily discontinue use in potentially hazardous situations.

+ Do not use headphones while operating a motorized vehicle; the use of headphones may

create a traffic hazard and is illegal in many areas.

/A\AVERTISSEMENT

La protection de votre ouie est entre vos mains
Pour assurer le rendement optimal de votre matériel et — plus important encore - la
protection de votre ouie, réglez le volume 4 un niveau raisonnable. Pour ne pas altérer
votre sens de la perception, le son doit étre clair mais ne produire aucun vacarme et étre
exempt de toute distorsion. Votre ouie peut vous jouer des tours.
Avec le temps, votre systéme auditif peut en effet s'adapter a des volumes supérieurs, et ce
qui vous semble un {niveau de confort normal} pourrait au contraire étre excessif et
contribuer 4 endommager votre ouie de fagon permanente. Le réglage de votre matériel a
un volume sécuritaire AVANT que votre ouie s'adapte vous permettra de mieux vous
protéger.
CHOISISSEZ UN VOLUME SECURITAIRE:
- Réglez d’abord le volume 2 un niveau inférieur.
* Montez progressivement le volume jusqu’a un niveau d'écoute confortable; le son doit étre
clair et exempt de distorsions.
* Une fois que le son est & un niveau confortable, ne touchez plus au bouton du volume.
N’OUBLIEZ PAS DE RESPECTER LES DIRECTIVES SUIVANTES:
* Lorsque vous montez le volume, assurez-vous de pouvoir quand méme entendre ce qui se
passe autour de vous.
* Faites trés attention ou cessez temporairement I'utilisation dans les situations pouvant
s'avérer dangereuses.
*N'utilisez pas des écouteurs ou un casque d'écoute lorsque vous opérez un véhicule
motorigé ; une telle utilisation peut créer des dangers sur la route et est illégale a de
nombreux endroits.
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A\ CAUTION

1. Do not touch the speaker flexible wire @.

2. Do not change the direction of the speaker terminal assembly ®.
3. Make sure lead and speaker terminals do not contact metal.

A\ VORSICHT

1. Die Lautsprecherlitzen @ nicht beriihren.
2. Die Richtung der Lautsprecherpol-Anordnung ® darf nicht geindert werden.
3. Es ist darauf zu achten, daff die Zufihrungskabel und die Lautsprecherpolklemmen kein Metall beriihren.

/A ATTENTION

1. Ne jamais toucher le fil flexible de haut-parleur ®.
2. Ne pas modifier l'orientation de plaguette de connexions du haut-parleur ®.
3. S’assurer que les fils et les bornes de haut-parleurs ne touchent pas une piéce métallique.

/\ PRECAUZIONE

1. Non toccare il cavo flessibile del diffusore ®.
2. Non cambiare la direzione del gruppo terminale del diffusore ®.
3. Assicurarsi che il cavo ed i terminali del diffusore non siano a contatto con metallo.

/N\PRECAUCION

1. No se debe tocar el alambre flexible ® del altavoz.
2. No cambiar la direccién del ensamblaje de terminal del altavoz ®.
3. Asegurarse de que las terminals del altavoz y el hilo conductor no estén en contacto con el metal.

/\PRECAUCAO

1. Nio togue no fio flexivel do alto-falante ®.

2. Nio mude a diregio de montagem do terminal do alto-falante ®,

3. Assegure-se de que o fio e os terminals do alto-falantes nido entrem em contacto com metal.

/A OCTOPOXHO

1. He Ttporaiite rubkuit npoeog @ puHamuka.
2. He wameHARTe HanpaeneHWe MNOAKMIOHYEHWA 3NEKTPOKOHTAKTOB AwnHamuka 6.
3. V6egutech, YTo NpoBOAKa W 3INMEKTPOKOHTAKThI AWHAMMKA He CONPWUKAacalTCA C MEeTanfiom.
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@ FEATURES ©® CARACTERISTIQUES

* MARINE-USE WATERPROOF DESIGN « STYLE ETANCHE A ’EAU POUR USAGE MARIN

* HIGH QUALITY UV AND CORROSION-RESISTANT DESIGN *STYLE HAUTE QUALITE RESISTANT UV ET CORROSION

* IMPP COMPOSITE CONE WOOFER * WOOFER CONE COMPOSITE IMPP

* HIGH EFFICIENCY 91 dB * HAUTE EFFICAGITE 91 dB

@PARTS INCLUDED @PIEZAS INCLUIDAS @DIMENSIONS @DIMENSIONS @DIMENSIONES @PA3MEP
@MIT GELIEFERTES ZUBEHOR @PECAS INCLUIDAS @OGROSE @DIMENSIONI @DIMENSAO ol @
@PIECES COMPRISES @MPUNATAEMBIE YACTU

@PEZZI INCLUSI RPSTRIET ) Holes / Licher / Troua | Forl) AQUistes

® &4 mmx30 mm X8

%
® <E> %8

@CHARACTERISTIC @CARACTERISTICA
®MERKMALE @CARACTERISTICA
@CARACTERISTIQUE @XAPAKTEPUCTUKMU
@CARATTERISTICHE el @

/| \
-, [ (R IR 11 Y T

Output Sound Pressure Frequancy Charactaristic Input Voltage 2 V
Ausgangs-Schalldruck Frequenzeigenschaften Eingangsspannung 2 ¥

Caractéristique de frégeence de presgion sonore de sortie Tension d'entrée 2V
Caratteristica Frequenza Pressione Audio Uscita Veltaggie Ingresso 2 ¥

Caracteristica de Frecuencia de Presitn Sonora de Salida voltaje de entrada da 2V
‘Caracterfstica de Frequéncia de Pressdo Sonora de Saida Tensio de entrada: 2V

YacToTHAERA XAPaKTEPMCTUKE BLIXOHOMND IBYKDEOND AAENEHNA Bampwoo wanpamoiwe 2 B
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AUT-PARLEURS 2 VOIES GAMME MARINE

ALTAVOCES 2 VIAS MARINOS / 2-NOTOGHAR AKYCTUKA ANA AXT U KATEPOB

@SPECIFICATIONS

* Reproduction system e

+Speaker specifications
woofer sestissstssmsaassssatannans

Coaxial two way

$168 mm (6-1/2" Dia.)
Water-resistant
Injection-molded polypropylene cone
Weatherproof & high-compliance, rolled edge
Heat-resistant voice coil
Gold-plated terminal
Strontium magnet : 250 g (9 oz)
$27 mm (1" Dia) Dome speaker
Magnetic fluid
Stronhum ma.gnet 219(0? oz}
+Nominal impedance - RS
*Maximum music power
*MNominal power - o 30W
* Grille material -- = UV Resistant rssin
-Weught (psr speakar mcludmg accessnry parts) -

Tweeter -

: 160W

@TECHNISCHE EINZELHEITEN

Tonwiedergabesystem - + Koaxial 2-Weg

Beschmburl,g der Lautsprecher
Tiefténer ------- e B168 mm
Wasserschutz

Im Gufiformgeformter polypropylen-Konus
Wetterfester gerollter Rand mit hoher
Ubereinstimmung

Hitzebestindige Stimmenspule
Goldplattiertes anschluss

S gnel 250 g

Hochtiner «-
Kuppelforrruger Lautsprecher
Magnetlsd\e F[usmgkeﬂ
* Nennimpedanz 3
» Max. Musikleistun, 16{) w
. Nennr.pannung 30w

*Material des Schutzgitters -+ UV-festes P]asllk
' Ge\mcht (pro Laumprerher emschl Zubehdrteﬂe]

@CARACTERISTIQUES
+Systéme de reproduction - Coaxial & 2 voies
+Spécifications des haut-parleurs
HP Grave -

- B168 mm
Résistant & leau
Ciine en polypropyléne moulé par injection
Bord arrondi a grande flexibilité et
résistant aux intempéries
Bobine mobile résistante & la chaleur
Terminal plaqués or
Aimant en strontium : 250 g
HP Aigu - $27 mm Haut-parlenr & déme
Fluide magnétique
Almant en stroutlum 21g

*Impédance nominale -
Puissance musicale maximum -
*Puissance nominale - - 30W
+Matériau de grille - -+ Résine résistante UV
'P0|d.1 (par haut parleu.r p;léces accessoires comprises)

-1.02kg (21 40:} l(]zkg - 1,02kg
Gross wSIth [,2 speallers |nclud|ng packaging) * -Gesamtgewu:ht {2 Lautsprecher und Verpackung} 'Pmds brut (2 haut-par]eurs emballa,ge comprls}
o ~2.20kg (41b 14 oz) ~2,20kg - 220kg
@DATI TECNICI @ESPECIFICACIONES @ESPECIFICACOES
-Sistema di riproduzione - Coassiale a due vie - Sistema de reproduccion -~ Coaxial de 2 vias - Sistema de reprodugio -oveeeeeees Rota dupla coaxial
Garatterlsnche del dmusore Espemncamones del alla\faz Espec1f1caqoes do alm falanxe
Woofer - oo 168 mm Woofer - : s 168 mm Woofer - semremseeeee (168 mm

Resistsnts al’acqua

Cono in polipropilene stampato a iniezione
Bordo laminato a tenuta d'acqua e

alta conformita

Bobina di voce resistente al calore
Terminale placcati in oro
Magnete allo stronzio :250g

== $27 mm Altoparlante a copola
Flusso magnetico

Magnete allo stronzio:21g

-4 Q
160 W
: 30W

Tweeter -

+Impedenza nominale
-Massima potenza muslcal :
*Potenza nominale -- -

Malsnale della gnglla

Hesma resustente agll UV
ffu:mre mr.-lusn accesson) :

-Pa:m (per
2l¢g
-Pasu Iordc [2 dnfluscﬂ Inclusa Ilmballagqm]

A prueba de agua

Cono polipropilénico moldeado por inyececion
Borde laminado a prusba de intemperie

y de gran dooilidad

Bobina de voz resistente al calor

Terminal enchapado en oro

Iman de estroncio : 250 g

~ 27 mm Altavoz de techo
Fliido magnético

Iman de sstroncm 21g

Tweeter -

+ Impedancia nominal
*Maxima potencia de musica -
* Potencia nominal
Materlal dB la rejilla ---

- Resin tesmlenle a rayos ullrawoletas

-Peso (por altavoz incluyendo accesorios) -
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1,02 kg

-Paso bruto (2 altawcas mnluyendu embalaje) ...

- 2,20 kg

@TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM

. Cucrama BOCMPOU3BEACHMA -

KO&KGMEJ'I!:H&H nayHanpasneuuuﬁ

‘TBXHM‘-IGCKME XapaKTepHCTHKK AUHAMUKE
PenpofykTop HUSKMX TOHOB - 168 MM
BogoHenpoHuLaemsi
KokHyc W3 nonuponuneHa, nomyYesHoro
NuTheBsM dopMoBaHHEM
3aKpYrNeHHAA KPOMKA C NOrOCTORKOCTHI0 M
BLICOKOR O THIO K i KAHABKE

L
Tennoctoikan ronocosas obmoTka
MosonovenHolid Knemma
CrpoHunessiil marknT : 250 r
Panpﬂp,yxmp BEICOKMX TOHOB «wweem s
&27 mm KynonooBpasHelid AUHAMUK
Marrm'ruaﬁ HMOKOCTE

Crpo
+ HoMuHansHBIR MMnegakHc
+ MakcumansHan MysbiKansHa
+ HoMWHansHan MOLWHOCTL
-MaTepwan pewertku -
YneTpadmoneToso- 3auJ.uu.J.aHHaﬂ cmona
-E!ec {cw.un p,uHaMMK axmuqan npuHanne)KHocm}
- 1,02 kr
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Resistente & dgua

Cone de polipropileno meldado a injegio
Borda arredondada, & prova de intempéries e
com alta flexibilidade

Bobina de voz resistente ao calor

Terminal folheado a ouro
Magneto de estrincio: 250 g
©27mm Altofalante de cipula
Fluido magnético

Magnclo de estrincio: 21 g

- 46

160 w

- 30W

+Impedfncia nominal -
+Poténcia mdxima dc miisica *
* Poténcia nominal -
- Material de tela-

Resma resistente a raios ultnwmlelas

-Pesa (pm‘ altu fala.mr, mc]umdu pe,g.as m.:&sénas) ------
1,02 kg

'Pew bruto (2 alto-falantes incluindo empaculamema)

2,20 kg
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@EXAMPLE OF MOUNTING
@HINWEISE ZUM EINBAU
@EXEMPLE DE MONTAGE
@ESEMPIO DI MONTAGGIO
@EJEMPLO DE MONTAJE
@EXEMPLO DE MONTAGEM
@MNPUMEP NOAKIMOYEHNA
A e il @

@CAUTION

Be sure 1o install at a place having no possible problem with the boat's safety.
Consult your dealer cn method of Installation.

@VORSICHT

Unbedingt an einer Stelle installieren, an der keine Probleme mit der Sicherheit
des Bootes aufkommen kinnen,

Fragen Sie lhren Hindler damach, wie die Installation ausgefUhrt wird.

@ATTENTION

Installer & un endroit ne présentant pas de risque pour la sécurité du
bateau.

Consulter votre concessionnaire pour la méthode d'installation.

@PRECAUZIONE

Assicurarsi di installare in un luoge che non presenti problemi di sicurezza
per I'mbarcazione.
Consultare il rivenditore riguarde alla procedura di installazione.

@PRECAUCION

Aseglrese de instalarlo en un sitio que no afecte |a seguridad del bote.
Consulie con su concesionario sobre el método de instalacion.
@PRECAUCAO

Certique-se de instalar no lugar que nie provoque problemas 3 segurange do barco.
Consulte o sen revendedor quanto ao método de instalagBo.

@OCTOPOXHO

Henpemerwo ycTawosuTe Ha MecTe, rge OH OcBOGOMOEH OT BOIMOXHOA

npobnembl 0 6@30nNacHoCTM KAcaThl.

O wmetope ycTaHoskM ofpawadTecs K Bawemy NWNepy 3a CrpasKoR.
bl @
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@CONNECTIONS @CONEXIONES
@ VERBINDUNGEN @CONEXOES
@CONNEXIONS @®COEAVHEHMA
@CONNESSIONI S 5l @

This product does not contain connecting cords and terminals.
Dieses Predukt enthilt keine Verbind kable und

Ce produit ne comprend pas de cables et bornes raccordment.

Queste prodofta non contiene cavi di connessione né terminali.
Este producte ne contiene de y

Este produte nfio contém cabos de conexfio nem teminais,

OTOT NPOAYKT HE COABPMWT COBOWHMTENEHEIX WHYPOB W KNBMM.
oo il g bl ey Y il

@HOW TO INSTALL @MODE D'INSTALLATION @INSTALACION
@®MODO DI INSTALLAZIONE

@EINBAU

@KAK NOAKMIOYUTL
@COMO INSTALAR _SJ1iis @

FTa &

= ~ Drain hole
S Ablaufloch

Cnuvenoi wnaxr
REREN]

$4.5 (3/16 Dia.,

_ Trou de vidange de l'sau

7 Fora di drenaggio

Orificio de drenaje del agua
Orificio de drenagem d'dgua

\\

gl

mm (in.)

The inside concave
Die innere Einkerbung
Intéricur coneave
Concavo interno

El interio concave
Concavidade interna
BHYTPBHHAR BRagMHa

Jas

The convex Die Ausbuchtung
Saillie convexe Co

Saliente conveca Convexidade
Brinyknan noBepxHocTh

nvesso
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